Elan Biopharmaceuticals Sàrl Sitz: [bisher: Le Montsur-Lausanne], CH-550.0.149.461-6, Handel und Vertrieb von pharmazeutischen Produkten, GmbH (SHAB vom 17.06.2004, Seite 16). Statutenänderung: 17.09.2004. Firma Neu: Elan Biopharmaceuticals GmbH. Übersetzungen der Firma Neu: (Elan Biopharmaceuticals Sàrl), (Elan Biopharmaceuticals Sàrl), (Elan Biopharmaceuticals Lim. Liab. Co.). Sitz Neu: Zug. Domizil Neu: Landis & Gyr-Strasse 3, 6300 Zug. Zweck: Handel und Vertrieb von pharmazeutischen Produkten sowie der Betrieb pharmazeutischer Unternehmen; kann sich an Unternehmen beteiligen, solche gründen, übernehmen und fusionieren sowie Liegenschaften und Immaterialgüterrechte erwerben, belasten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000. Publikationsorgan Bisher: SHAB. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Eingetragene Personen Bisher: Centeleghe, Jean-Luc, Heimat: Frankreich, in Pully, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift; Monksland Holdings B.V., in Amsterdam (NL), Gesellschafterin ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 20'000; Benschop, Jan, Heimat: Niederlande, in Gouda (NL), Geschäftsführer mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 9793 vom 23.09.2004 (02470360 / CH-550.0.149.461-6)